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U obou nehod zasahoval vrtulník Letecké záchranné služby.

Během dopoledních hodin vyjížděli dopravní policisté k nehodě, která se stala na silnici I. třídy č. 9
na Českolipsku. Oznámení o nehodě přijal operační důstojník na tísňovou linku krátce před půl
jedenáctou ze Zdravotnické záchranné služby. Na vrcholu Chotovického kopce došlo ke střetu
osobního vozidla s řidičem motocyklu. Řidič motocyklu zřejmě snížil rychlost a chtěl odbočit vpravo
na autobusovou zastávku, za ním jedoucí osobní vozidlo pravděpodobně nedodrželo bezpečnou
vzdálenost a došlo tak ke střetu s motocyklem. Na místě zasahoval i vrtulník Letecké záchranné
služby. Zranění řidiče motocyklu nebyla naštěstí tak vážná, proto byl převezen sanitním vozem do
Nemocnice s poliklinikou v České Lípě. Policisté u řidiče motocyklu nemohli na místě z důvodu jeho
zranění provést orientační dechovou zkoušku na alkohol, bude však proveden odběr krve v
nemocnici. U řidiče osobního vozidla byl výsledek dechové zkoušky na alkohol negativní.

Příčinou a okolnostmi nehody se budou nyní dále zabývat českolipští dopravní policsté.

Další nehoda, ke které vzlétal vrtulník Letecké záchranné služby, se stala před půl třetí hodinou
odpoledne na silnici II. třídy č. 292 na Semilsku, a to poblíž místní betonárky. Řidič osobního vozidla
Peugeot jel ve směru na Háje nad Jizerou a zřejmě se rozhodl otočit a jet zpět. V tu dobu však
projížděl stejným směrem řidič motocyklu Kawasaki a řidiče osobního vozidla objížděl. Došlo tak ke
střetu s osobním vozidlem. Řidič motocyklu utrpěl blíže nezjištěná zranění, se kterými byl
transportován Zdravotnickou záchrannou službou do liberecké nemocnice. Policisté provedli u obou
řidičů orientační dechové zkoušky na alkohol, jejichž výsledky byly v obou případech negativní.
Negativní byl i provedený orietační test na návykové látky.

I v tomto případě se nehodou budou dále zabývat dopravní semilští policisté.
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